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Forrás

A yárosi
villamost meg fogja vásárolni a 
főváros. Hatvannyolcezer darab 
részvényt fog megvenni a városi 
villamos társaság részvényei kö­
zül. úgy hogy a közgyűlési több­
ség a fővárosé lesz.

Már előre gondoskodnak a fő­
városnál róla, hogy túlságosan 
ne örüljünk ez uj köz-üzemnek. 
Kijelentették, hogy a vezetésben 
változás nem lesz; csak az igazga­
tóságba vesznek be uj embereket.

Budapest székesfőváros ta­
lálta azt ki, miként kell a köz­
ségi üzemeket teljesen sterili­
zálni attól az üdvös és köz­
hasznú hatástól, a mi minde­
nütt másutt a községi üzemet 
áldásos-és kitűnő termelési főr- 
inává tette. A mi községi üze­
meink, úgy a hogy egymás után 
következtek már néhány éve, és a 
hogy még következni fognak, nem 
hoztak semmi változást a ter­
melésre. Drágán szállitó üzletek 
voltak a községesités előtt és 
megmaradtak annak a főváros 
kezében is. Csakhogy mig azelőtt 
jövedelmező üzletek voltak, most 
majd nem jövedelmeznek.

Ne legyen ez érv a községe­
sités ellen. Bizonyos első szük­
ségletű dolgokon egy ilyen milliós 
városban nem szabad nyerész­
kedni; ezeket az adó fejében

í > p

(Hely)

isn < ^ 4

(idő)

önköltségen kell a városnak szál- 
litania. Hanem a mellett az el- 
poshadt fővárosi kormányzás 
mellett, az ódivatú, patriar­
kális, nyilt korrupciónak amaz 
uralma mellett, a mely most 
a fővároson folyik, még a leg- 
üdvősebb, legjobban bevált köz­
hasznú módszerek is maguktól 
automatikusan rosszrr fordulnak. 
Majd ha a főváros közigazgatá­
sát az általános választójog alap­
ján újjászervezik, majd csak 
akkor fogjuk megérezni a közsé­
gesités áldásait.

A városi villamos fővárosi ké­
zen se fog olcsó munkásjegyeket 
adni, nem fog mellékutcákon 
síneket rakni, nem fogja a kör­
nyéket uj vonalakkal összekötni 
a központtal, hogy a szegény 
ember olcsón lakhasson. Tudjuk. 
A gáz se lett olcsóbb. De azért 
jó, hogy a főváros megveszi a 
villamost, mert majd eljön az 
idő, a mikor a kezébe került 
közérdekű vállalatot a köz ér­
dekében fogja működtetni. Majd 
ha fölforgattuk a főváros mai 
igazgatásúk
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